



CYCLING - RURAL ROADS AROUND TRAKOŠĆAN - TRAKOŠĆAN. CROATIA - VARASD, Közép HORVÁTORSZÁG

A kerékpározás (18 km, 250 m emelkedő) egy réten kezdődik, ahonnan kilátás nyílik a Trakošćan várra és a környező erdőkre, majd Šinkovica falun, Bednja központján, Prebukovje és Meljani falvakon keresztül folytatódik, kilátással az erdőkre, ill. a Ravna Gora és a Cvetlin-hegység szikláira. A Trakošćan kastélyból Bednjába, majd vissza a közeli falvakon keresztül a kerékpározás a Bednja régió különleges sportos és esztétikai-lelki élménye, tele történelmi látnivalókkal és a hozzájuk kapcsolódó személyiségekkel, zöldbarna kilátással erdők és mezők, hagyományos építészet és vendégszerető lakók. A túra a kerékpárnak a versenyző fizikai adottságaihoz igazításával kezdődik és tájékoztatjuk a vezetéstechnikáról és a biztonsági szabályokról. Az ár tartalmazza a kerékpáros bukósisak és egy hátizsák használatát egy üveg vízzel és egy energiaszeletet. A vendégeknek legalább 14 évesnek kell lenniük, a maximális létszám 10 fő. Kerékpárbérléssel (MTB vagy E-bike) tudunk segíteni.

Ár

Cycling - Rural roads around Trakošćan - Trakošćan, Croatia



Cycling - Rural roads around
Trakošćan - Trakošćan,
Croatia
Hotel "Trakošćan",
Trakošćan 5
42253 Varasd
Horvátország

T: 00385 98 210 359

E: info@sttube.hr

Menetrend

KIRÁNDULÁSOK / TÚRÁK /
TEVÉKENYSÉGEK IDŐPONTJAI
every day

AZ INDULÁS HELYE ÉS IDEJE
Hotel "Trakošćan". Trakošćan 5 -
parking 9.00

HELYE ÉS ÉRKEZÉSI IDŐ
Hotel "Trakošćan". Trakošćan 5 -
parking 12.00

Információ

RÖVID LEÍRÁS:

Név: Cycling - Rural roads around Trakošćan - Trakošćan. Croatia

Az utazás / túra / tevékenység időtartama: 1-5 óra

A termék a következő kifejezést írja le legjobban: Outdoor és kaland

Termék tartalmazza: sportolni, látogassa meg a látnivalókat, természetnézés / természeti szépségek, tárlatvezetés

Röviden a kirándulásról/túráról és a legérdekesebb dolgok: A kerékpározás (18 km, 250 m emelkedő) egy réten kezdődik, ahonnan kilátás nyílik a Trakošćan várra és a környező erdőkre, majd Šinkovica falun, Bednja központján, Prebukovje és Meljani falvakon keresztül folytatódik, kilátással az erdőkre, ill. a Ravna Gora és a Cvetlin-hegység sziklái. A Trakošćan kastélyból Bednjába, majd vissza a közeli falvakon keresztül a kerékpározás a Bednja régió különleges sportos és esztétikai-lelki élménye, tele történelmi látnivalókkal és a hozzájuk kapcsolódó személyiségekkel, zöldbarna kilátással erdők és mezők, hagyományos építészet és vendégszerető lakók. A túra a kerékpárnak a versenyző fizikai adottságaihoz igazításával kezdődik és tájékoztatjuk a vezetéstechnikáról és a biztonsági szabályokról. Az ár tartalmazza a kerékpáros bukósíkat és egy hátizsák használatát egy üveg vízzel és egy energiaszelet. A vendégeknek legalább 14 évesnek kell lenniük, a maximális létszám 10 fő. Kerékpárbérléssel (MTB vagy E-bike) tudunk segíteni.

LEÍRÁSA:

Az utazás a Trakošćan-kastély gyönyörű kilátásával, valamint gazdag történelméről és fontos tulajdonosairól szóló beszélgetéssel kezdődik. Šinkovica falun áthaladva elérjük Bednja központját, amely gazdag kulturális és történelmi örökséggel rendelkezik. Egy érdekes templom mellett található a Drašković nemesi család temetője, a Trakošćan vár legjelentősebb tulajdonosai és egy védett hársfa, amely 250 éves. Mezőkkel és erdőkkel megmászuk a Ravna Gora hegy lejtőit, és hagyományos építészettel teli falvakon haladunk át. A makadámúton megyünk Cvetlinbe és Trakošćanba, a kiindulópontba. A kerékpározás élvezete lehetővé teszi, hogy megismerkedjen Horvátország leghíresebb kastélyának környezetével, és egy barátságos és hivatalos idegenvezetővel töltsse az időt.

SORRENDEK:

Trakošćan - Šinkovica - Bednje - Ravna Gora - Cvetlina - Trakošćan

MIT VIGYEN MAGÁVAL/MIT VEGYEN FEL:

A programhoz sportcipő szükséges. Kerékpárbérléssel (MTB vagy E-bike) tudunk segíteni.